

# 济青高铁怎么比动车还便宜?

## 实行不同票价制度让高铁票“舍”去两元

本报青岛2月12日讯(记者赵松刚 赵磊) 12日上午,有市民反映,从青岛至济南的高铁票价比动车票价便宜两元钱,而从潍坊到济南的高铁票价和动车票价却是一样的,这是为什么呢?记者调查得知,青岛至济南的价格不是以高铁和动车区分,而是按照一套严格的公式计算,于是出现了高铁比动车票价便宜的情况。

12日,有市民在潍坊火车站购买潍坊到济南的车票时发现,从潍坊到济南的高铁票价和动车二等座票价都是64.5元,“这

是为什么?按道理来说,高铁车速更快,更好一些,为什么票价却和动车一样呢?”

记者发现,潍坊站到济南站的D6010次动车,二等座票价为64.5元,一等座票价为77.5元,其中二等座与G236的高铁票价则高出了两元,为79.5元。高铁和动车从潍坊站到济南站所用时间都为1小时26分钟。

高铁二等座票价与动车票价一样,令人感到奇怪。更值得注意的是,从青岛站到济南站的D6010次动车,二等座票价为

121.5元,与G236高铁二等座119.5元相比,高铁二等座票价还便宜了两元。从一等座票价看,D6010动车也比G236高铁贵了1元。

高铁票价比动车票价便宜,让人疑惑。潍坊火车站的工作人员解释,虽然一般情况下,动车票价都比高铁便宜,但车票的价格是按照铁路部门一套严格而复杂的公式计算出来的。因为胶济线最高运行时速为250公里,所以不论是380公里动车组还是250公里动车组,均按250公里动车组核算票价。

虽然按照公式计算出的高铁和动车二等座票价都为122元,但是济青间高铁属跨线车,实行的是京沪高铁票价制度,而京沪高铁实行的票价末位只有0或5,这样在胶济区间的票价就变成了120元。后来火车票降低了0.5元的保险,所以胶济本线动车票价就变成了121.5元,而跨线的高铁变成了119.5元,比本线的动车票价便宜了两元。同样根据火车票的计算公式,从潍坊到济南的动车二等座票价和高铁票价相同,降低了0.5元的保险后,变为64.5元。

## 我省五镇纳入建制镇示范试点

本报济南2月12日讯(记者李虎 通讯员 丛培德 刘辉) 记者从山东省财政厅获悉,近日,根据中央城镇化工作会议精神 and 《国家新型城镇化规划(2014-2020年)》总体要求,中央决定开展建制镇示范试点工作,山东被列入全国建制镇示范试点省份。

经认真筛选论证,确定新泰市楼德镇、威海环翠区张村镇、临沂兰山区义堂镇、禹城市房寺镇、郯城县随官屯镇等五个镇作为山东省的建制镇示范试点镇,试点期限为三年,山东安排中央补助资金1亿元对试点镇进行建设,进一步增强建制镇可持续发展能力、综合承载能力和辐射带动能力,推动新型城镇化建设。

## 菏泽县域将实行校长任期交流制

本报菏泽2月12日讯(记者李凤仪 通讯员 曾繁阁) 12日,记者从菏泽市教育局获悉,2015年市教育局将建立县域内教师、校长任期交流制度,推进城乡学校之间、优质学校与薄弱学校之间的校长、教师交流。

按照制度规定,校长每届任期五年,在同一所学校任职原则上不超过两届。男55岁,女50岁以下的教师在同一所学校工作满六年要进行异校交流。

“这种制度可以促进教育均衡发展。”菏泽市教育局相关负责人表示,将进一步调整优化区域义务教育资源配置,推进菏泽义务教育均衡发展。

“校长轮岗制度可以消除惰性,不思进取就要下课,有利于激发各个学校校长的潜能。”教育专家表示,在其他市区已经有不少学校实现了校长轮换,这些尝试均取得了良好的效果。

## 堵车进行时

12日下午2点,济南经十路东段大批车辆排着长队,过山大路口需要十多分钟。春节前最后几天,济南的交通还有一波拥堵才能缓解。本报记者 周青先 摄



# 租房私设“黑电台”十天被查

## 不法分子遥控电台开关,播放低俗广告

本报青岛2月12日讯(记者宋祖锋) 10日,一个藏匿于即墨市宝龙小区居民楼内的“黑电台”被执法人员查获。这个非法电台安装仅10天左右,最大功率可达2000瓦。这是即墨市查获的首例“黑电台”。

9日,即墨市无线电管理委员会办公室技术人员在监测过程中发现,调频广播频段频率为96.8MHz的广播信号24小时循环播放含有不健康内容的药品广告。“经过我们比对台站数

据库,确认该广播电台属‘黑电台’。”即墨市无线电管理委员会办公室主任朱光文说。

10日,即墨市无线电管理委员会办公室出动移动监测车实施监听和定位,最终在即墨市宝龙小区西区某户锁定频率为96.8MHz的非法广播电台。执法人员发现,这个非法电台隐匿在一栋居民楼最高层28层的一住户家中,随即联系了即墨公安部门并联系到房主。

征得房主同意后,执法人员打开门发现房间里放着一台无线电台,正在向外播放广播节目,执法人员在楼顶找到了调频广播发射器。经过检测发现,这个非法电台最大功率可达2000瓦,覆盖半径超过10公里,在青岛市区也能收到微弱信号。

“这个电台发送的节目大部分是低俗广告,而且都是提前录制好的。”朱光文说,“黑电台”是不法分子为牟取私利非

法设置的,通过播放广告或虚假信息获取收益,其播放的内容未经相关部门审查监督。不法分子非常狡猾,通过远程遥控软件控制电台开关。

房主说,房子是10天前才租出去的,当时租房者只是说要居住,不知道租房者要建非法电台。执法人员通过租房时留下的电话联系租房者,电话一直处于无法接通状态。目前,此案正在进一步调查中。

# 青未了画廊节前主推“买得起”的艺术品

在这样一个艺术盛行的年代,同时也是一个艺术家辈出的年代,层出不穷的艺术家也造就了艺术品市场的发展。对大众来说,面对一个陌生而又好奇的领域总是有点心里打鼓。但只要专业的艺术投资顾问为你答疑解惑,你可以尝试着迈入收藏的大门,所以不用站在门外静赏的欣赏,勇敢地踏进这个鲜活的艺术收藏历程当中。

## “裸价”精品回馈藏友

1000元入手书法精品!  
5000元入手画品佳作!

也许,你有点不相信自己的视觉判断;但是,你确实没有看错,由青未了画廊推出的“迎新春节书画展销季”正在火热进行中。青未了画廊为您从数千件馆藏藏品中遴选出艺术届最具潜力,最值得收藏的藏品,“裸价”回馈

一直以来关注画廊发展的藏友们,“迎新春节书画展销季”自拉开帷幕以来,得到了省城书画爱好者的广泛喜爱,每日来访人数倍增,展销画作不断增加。一千元入手一件书法精品,五千元入手一件小品扇面,低价选取中高档的艺术精品,在审美的同时还实现资金增值。何乐而不为?很多观众对艺术品的低价有一种偏见,但青未了画廊与艺术家有长期合作,直接从艺术家手中获得艺术作品,利润零添加为艺术家做推广。区别于市场上多次加价倒手的艺术品,作品不仅保质,而且品质高,故低价不低质。现在以平易近人的价格得到一件独一无二的画作精品也是对未来的一种投资。

## 藏得“正品”才是有眼光

往常从拍场中频传千万级书

画作品,因而,很多人谈到书画艺术市场,即认定所需资金量大,但是百万,千万级的书画作品毕竟在少数。拍场呈现的一组组数据从另外一个方面证明了书画市场具有其他投资品不可比拟的增值速度及升值潜力。当下,股市不稳,房产下跌的情况下,入手艺术品时机良好,目前处于稳定时期的画家有可能成为未来市场的宠儿。所以收藏界有句话:“决定收藏品味的不是金钱,而是眼光。”

对藏家新手来说,收藏的眼光选择一家诚信有保障的艺术机构,首先保证投资的艺术品是“正品”。对于多数艺术收藏者来说,最精心的是花大价钱买到假货,青未了画廊只从画家本人手中取画的运营模式打消了藏家的顾虑。

“买得起”的艺术品接受私人定制

“迎新春节书画展销季”为您备齐了“买得起”的艺术真品,本次展出的画作多以小尺寸为主,四尺斗方,四尺长条,两平尺,一平尺,扇面……故在总体价格上略低,这个尺寸或居家装饰,或礼尚往来都会带给你强烈的艺术存在感。在展的画家从北京到山东,从全国到地方,层次丰富,风格多样,不仅包括省内名家沈光伟、梁文博、岳海波、李兆虹的绘画,还展示了省外为人熟知的名家画作,如马海方、韩振刚、周石峰、周尊圣、姚震西、陈凤新等画家。这些画家学术水准高,投资潜力大,没有跟风炒作,未被市场过度消费。青未了画廊方面表示本期展销兼顾艺术性、投资性与互动性,可接受藏家的私人订制,藏家将尺寸和题材与画廊沟通,画廊可与画家协商,为藏家提供更加个性化的服务。

据悉,凡通过微信朋友圈推荐的藏友前来购藏的,都将获得精美礼品一份,先到先得,送完为止。



收藏热线:  
0531-81758657/15966685196  
青未了画廊:济南市经十路17513号(经十路与历山路交接处往西200米路北)